

## 欧冠32强出炉

## 西甲五子登科，意甲双雄落寞



勒沃库森队淘汰意甲拉齐奥队晋级32强。

新华社 图

青年报记者 张逸麟

**本报讯** 随着欧冠附加赛次回合第二比赛日的结束，曼联等最后5支进入欧冠小组赛的球队正式诞生，新赛季欧冠32强的分档也随之确定。

根据欧足联的分档，32支球队被分为4档。第一档：巴萨(西班牙)、拜仁(德国)、切尔西(英格兰)、尤文图斯(意大利)、巴黎圣日耳曼(法国)、泽尼特(俄罗斯)、埃因霍温(荷兰)、本菲卡(葡萄牙)；第二档：瓦伦西亚(西班牙)、皇马(西班牙)、马竞(西班牙)、阿森纳(英格兰)、曼联(英格兰)、曼城(英格兰)、波尔图(葡萄牙)、勒沃库森(德国)；第三档：里昂(法国)、基辅迪纳摩(乌克兰)、奥林匹亚科斯(希腊)、加拉塔萨雷(土耳其)、罗马(意大利)、莫斯科中央陆军(俄罗斯)、塞维利亚(西班牙)、顿涅茨克矿工(乌克兰)；第四档：门兴(德国)、沃尔夫斯堡(德国)、萨格勒布迪纳摩(克罗地亚)、特拉维夫马卡比(以色列)、根特(比利时)、马尔默(瑞典)、鲍里索夫(白俄罗斯)、阿斯坦纳(哈萨克斯坦)。

32强中，西甲球队多达5支，除了巴萨在第一档外，皇马、马竞和瓦伦西亚也处于第二档，整体实力最强。随着曼联的晋级，英超球队在32强中也占据了4席，而且4队都处于前二档。德甲同样有4队跻身32强，不过门兴和狼堡都被分在第四档。意甲则继续低迷，只有尤文图斯和罗马两强进入小组赛。

在昨天凌晨进行的附加赛最后一场比赛中，曼联凭借鲁尼的帽子戏法大胜布鲁日，并以7:1的总比分晋级32强。范加尔则豪气干云地表示，自己并不在乎和谁分在一组，“我不认为拜仁和巴萨想和曼联抽在一组。”范加尔赛后还表示自己根本不会去看欧冠小组抽签，“我觉得自己更应该去看预备队比赛，因为我有8名球员要对阵阿贾克斯，我认为那更重要，因为我无法对抽签施加影响，所以结果出来我去听一下就好了。”

欧冠小组赛第一场比赛将在欧洲时间9月15/16日开打，欧冠决赛将于5月28日在圣西罗举行。”

中韩天元赛陈耀烨夺冠  
历史战绩中国独占鳌头

中国天元陈耀烨九段在27日进行的第19届中韩围棋天元赛第二回合较量中执黑177手中盘击败韩国天元罗玄六段，以总比分2:0第五次问鼎该赛事的冠军。

陈耀烨夺冠意味着中国队在中韩天元赛的历史总成绩上以10:9技压韩国队一头，但由于韩国天元战明年停办，因此本次比赛也是中韩天元赛的谢幕战。

“在同里下三番棋，(各项比赛)我就赢了12次，在这边的环境、吃住我都比较适应，每次过来都像回家了一样，”陈耀烨赛后说。

当天比赛双方开局在左下角下大雪崩定式，随后黑棋在右上角划出大量实地，而白棋58手通过碰入将上方黑棋

分割，在左上形成一定优势。上午比赛行至第79手进入午休时间。

午餐时，罗玄因肠胃不适胃口不佳，然而下午续弈后他却有些“贪吃”，想在左上吃掉黑棋两子。但罗玄却因此付出了代价，被陈耀烨破解后成功穿入白左边大空。这次失误让优势逐渐转入黑棋一方，虽然白棋此后想创造机会吃掉黑棋大龙，但收效甚微的同时还丢掉了中腹，罗玄最终弈至177手时选择认输。

陈耀烨分析本场比赛时表示：“今天的比赛下得还算挺艰苦的，没觉得赢得挺轻松的，感觉前面一直咬得挺紧，但后面下午的比赛他在左上角出现了失误。”  
据新华社电

## 申花放假不放松 杯赛联赛两手抓

青年报记者 杨羨之

**本报讯** 由于世界杯预选赛下周便将来临，因此，中超各支球队再度迎来了一个休整期。对于申花而言，过去几周频繁的赛事让队员们的身体都出现了不同程度的疲劳，这段时间的到来，无疑是最好的缓冲。不过，这并不意味着他们会因此有所放松。足协杯和联赛两手抓，两手都要过硬，将是他们休整回来之后的目标。

## 队员带着详细训练表放假

打完上周的德比之战后，申花全队将拥有一周左右的假期。这个礼拜天，全队将重新集结。几位回国的外援由于航班的原因，可能会晚归两天，而卡希尔由于需要代表澳大利亚国家队参加世界杯预选赛，所以需要等比赛结束之后才能归来。

不过，虽然仅仅只是离队几天，但是教练组对于队员们的要求，却并未有丝毫的松懈。宣布球队暂时解散的当天，主帅吉洛特意召集队员们交代了一番。吉洛说，“我不希望等你们回来，每个人的竞技状态出现太大的下滑。如果有人出现这个情况，我会有所惩罚。”

同时，教练组还专门发放了一份训练计划表给予每一个队员。其中，包括力量训练、体能调整等诸多细节性的训练要求，队员们每天必须严格执行教练组的布置。“无论是精神上还是身体上，你们都不能够

过多的放松。”吉洛说。记者同时也获悉，队员们确实也在按照球队的要求进行。目前带着家人在外度假的王赟，每天就会定点定时前往酒店的健身房。“职业运动员就要有职业运动员的自我要求，联赛还没有结束，我们就要按照联赛的节奏来。”王赟说。

## 侧重点是足协杯

正如主帅吉洛所言，依然还有大量的比赛任务在等待着申花，而首当其冲，便是足协杯。“我们的侧重点肯定是足协杯，因为这关系到是否能够参加亚冠。现在看来，我们还是有很大的机会的，所以重心相对会往那边移一下。”俱乐部新闻官马悦说。

只是，这却并不意味着申花对于此后几轮的联赛有所懈怠。虽然外界目前有消息表明，申花可能将联赛作为某种程度上“热身赛”，而他们真正的注意力，将会全部集中在足协杯上。对此，申花方面则是给予了很明确的否认。

“足协杯是重点当然没有错，但这不代表我们不关心联赛。”马悦说，“保六争三是我们的联赛目标，现在我们刚好排名第六。而且跟后面三个队的差距并不大，也许只是一场球，我们可能就掉到第八去了。对于联赛，我们肯定还是会全力以赴的，不存在舍联赛保足协杯的说法。此外，足协杯的赛程跟联赛基本没有冲突，所以我们联赛该怎么踢还是会怎么踢。”

本报携手阿里公益天天正能量  
发起环保健康跑

报名火热进行中 只剩十个名额抓紧来报

上周，由闸北团区委、青年报社和阿里公益天天正能量联合主办的“跑出正能量 保护母亲河”公益环保5KM跑开启了报名通道，活动一经推出，受到了众多跑友和环保爱好者的欢迎，目前仅剩10个报名席位。还没来得及报名的市民抓紧最后的机会，赶快登录[http://iranshao.com/register/reg\\_races/289](http://iranshao.com/register/reg_races/289)或扫描下方二维码进行报名。

## 环保健康跑报名火热

你热爱跑步吗？你推崇环保吗？你是否愿意为母亲河的美丽出一份自己的力量？如果答案都是“yes”，那么你就是我们正在寻找的“江河卫士”！主办方此次征集100位热爱跑步的市民，在苏州河边健康跑，旨在倡导保护苏州河生态。活动一经推出，受到了市民热捧，目前只剩下10个报名席位。

据了解，每位市民参与健康跑，只要记录跑到1公里，阿里公益就捐出100元公益金，将用于全市开展“申城江河卫士”的评选活动，表彰在保护母亲河，或是环保方面做过努力和贡献的普通市民或团队。

## 倡导“人人都是江河卫士”

据了解，阿里公益“天天正能量”项目由阿里巴巴集团倡议发起，旨在通过发掘、传播和奖励社会上的正能量人物或事件，推崇人性真善美，弘扬社会正能量。

阿里公益发现，保护水资源除了唤醒大家的环保意识，更需要搭建一个人人参与的平台，让每个人都有机会成为“江河卫士”，为环保奉献自己的力量。因此，今年阿里公益天天正能量联合青年报发起“人人都是江河卫士”活动，提升公众的参与度，唤醒大众的水保护意识，从而发掘、培养更多的“江河卫士”。



## 》报名事项

**活动时间：**  
2015年9月12日上午

**活动地点：**  
浙江路桥至恒丰路桥苏州河沿岸折返5km

**报名时间：**  
2015年8月19日-2015年9月5日

**报名方式：**  
可登录网址[http://iranshao.com/register/reg\\_races/289](http://iranshao.com/register/reg_races/289)，也可扫描上方报名网址二维码，更多详情可关注“青年公益联盟”微信公众号(youthwelfarealliance)，我们将及时播报最近进展。



报名网址二维码